1Je1g 01 UolIInNg OSNOoN SsSodd

WAN HOVAHANOH/3}2U” TUS] [NOPaI: (o)
12U 1Seouody U] [NopaJt: [1e |q
I1el-€vv—Gc6 2120
Vg
0CSS¥6 VO ~SJI0WISATT]

Ae|ll uospnH 99¥%1
usinp | 3joudsd
(uoT3yeWJIOIU] 1DLIUO) JUSSsSI])
usinp | 3joudsd
Aq
(T-8102 UOISJIDN)
LOTdTVAH weJaso.ad




9€T— 1-€G (ASN) £3aeuy jueprouj I

m 2’ s o v 2 AL v 2 o0t

-
N\
_//

—
\\
//
Lcoranan oo

\

<

,,,,,,,,,,,,,,,,,, (Ld) ——
(xoputewsd‘d) ------
o13Se[su] uojoyd ——

_ . . . . . _ . . . . _
SUTUOTJOag SSOJI) UITAI=Y O
9€Tl—- [-€¢ Jolep uojoyd €GeS LV

(suaeq) uo1q09g SSOID




I-€G

(ASN) L3aeuy jueprou]

(ugd) ~——
(up L) ——

Jutd) -
(,u‘d) ———
(ug L) ~——

JU‘d) ———
(ugd) --—----
(ugd) —

[-€G

| mmmﬂpmwm wwogo mﬂ>~®M Q
uo13onpoid uoJjnaN uojoyd

€GeS LVN

(Suaeq) uo1109g SSOI)



(ASN) £Baeuy jueprouj

o9eT— I-€G
2 NOH 6 8 4 9 S 4 € 2 ﬂoﬁ 6 8 4 9 S
| | S | ! | A A
P
i A -
\ \ _\\ “_ \\ ]
P ' / ig
N T
W ‘ x \ \ | ] 01-=
] | ] \ 1
3 ] / ig
- : !l / ]
/ [ .
WI //C___ \\ \\ Imm
u [
A\ i ;
/) /)
'/ T ma—]
A\/.\\ | \_\ (L) —— ;
- / N/ (P L) —— | 3
\ Iy /\_\ AQ“X\V ||||||| i
/ /[ ”
/ \\ foo e |
] A po(ud) ——|]
y-— \ / d A~ﬂhﬁv —_ ]
////// / \\\ .\A\ ||||||| E
| A i
| ]
— ]
SUOT1]098 SSOJI) UIA[SDY 0O
€Ged LV

9e1— 1-€G o1013aed padaey) uojoyd

(Suaeq) uo1l109g SSOI)



9e1— 1-€G (APN) £Basuy jJuspiou] ¥
2 moﬁm 8 4 9 ¢ 2 ﬁoH@ 8 4 9 g 14
\ L
N\ o
\\ [l
. 2\, o
W ////// \\ \& “m
E //////;I\\ \ ____ |.
. |7
/
s unnuijuoy (,u‘d) -——
= | [9a9T (L,u‘d) 1G =IN ——
punoasn (,u‘d) ------ ]
o11Sse[au] uoljoyd —— :
) Wﬂoﬁwowm WWOMO GW>M®M 0 )
9g1— 1-€9 [2407 (,u‘d) €GeS LVN

(Suaeq) uo1109g SSOI)



-136

53-1

MAT 5353

(7,p) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.p)

10

10

©
1o
—

[le]

[le} 0 [le}

©
1o
—

(Suaeq) uo1}109g SSOI)

(@]

—
(@)
—

10

10

a

—
@]
—

10

101

-136

53-1

Incident Energy (MeV)



-136

53-1

MAT 5353

(7,d) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.4)

10

[le]

©

@)
—

0 0 0 @) 0
s 0] —
(@) @)
—

i

(Suaeq) uo1}109g SSOI)

0 o 0
~

@)
—

-136

53-1

Incident Energy (MeV)



-136

53-1

MAT 5353

(7,t) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.t)

10

10 Te] 10 o 10 10 o 0 10 < 0
® ~ ~ —
(@) @) (@) @)
i i i i

(Suaeq) uo1l109g SSOI)

-136

53-1

Incident Energy (MeV)



-136

53-1

MAT 5353

(7,a) Levels
O Kelvin Cross Sections

10

©
@)
—

10

©
1o
—

[le} 10 @) 0 0
~

(@]
—

(Suaeq) uo1109g SSOI)

AV

—
@)
—

0

10

-136

53-1

Incident Energy (MeV)



9eT— I-€G (ASN) LBaeuyg jueprouj 6
2 moH 6 8 2 9 ¢} 14
_ G — : : _
cuyel— [-€G -
3yer— 1-€6 ———
| " " " " " " "
UO 13098 SSOJ) UoI}onpotd aplionuoipey
o9eT— 1-€G (ugd) €GeS LVN

(Suaeq) uo1l109g SSOI)



9eT1— 1-€G (ASN) £3aeuyg jueprouj 0T
07

ortugel— 1-G -
3eer—- 1-e6 ———

| L L L L L L
UO13098 SSOJ) UOI3ONpold 2pl[onuoipey

9eT— 1-€G (ug4) €GeS LVN

(Suaeq) uo1l109g SSOI)




o9eT— I-€G (ASN) £Baeuy jueprouj 1T
2 moﬁ 6 8 2 9 ¢} 14 €

E T _ T T T T T T -

TuoeT—9qs—-1g - ]

: 8081-98-15 —— m

E _ . . . . . . . P |
UO 13098 SSOJ) UolIlonpold Splionuolipey

o9eT— 1-€G 0 (ugd) €GeS LVN

p12!

212t

012!

(Suaeq) uoO1109g SSOI)



9eT— 1-€G (ASN) £3aeuyg jueprouj A

2 moH 6 8 2 9 g 4 € 2

E ' T ' ' ' ' ' ' ' 3
cueer—ol—-aGg - ]

s 3gger-aL-2g —— m

E | . . . . . . _\ 3

UO 13098 SSOJ) uUoIjonpotd aplionuoipey
9eT1— 1-€G p (,ud) €GeS LVN

z12t

or2!

(Suaeq) uo1}109g SSOI)



12159 A

[-€G

(APW) £Basuy quepiou] o1

=
(suaeq) uo1q09g SSOI)

cuzel— [-€G
Sze1- 1-€G

€GeS LVN

9€l- [-€G

| L L L L L
UO13098 SSOJ) UOI3ONpold 2pl[onuoipey
(up L)



9el—- I-€G (APN) £Sasuy quepiou] $1

. | 2ugel-8L-2ag -
- | Beer-el-as ——

| L L L L L L
UO13098 SSO0J) UOI}ONpold opl[onuoipey

9eT— 1-€G d (ug‘d) €GeS LVN

(Suaeq) uo1l109g SSOI)



9€l- [-€G

(ASN) £3aeuy jueprouj

a1
2 moﬂ 8 9 4 2 ﬂoﬂ 8 9 4 2 OOﬁ
T T T T T T T T T T T T
) | 1 o1
\ T /! L=
____ \\ /, \\ (<]
1 \ / v 3 Q
,,. \ /\ . @@ﬂ M
\ / S
/ \ 1 S
/ \\ QuogT— I-gG6 - ] 0
Sog1- 1-e¢ — | | @
< <
o}
N B o7 i
Sl
] o
R
] B
] &L
is
- 1 .01
ﬂul
is
] " " " " " ] " " )
UO14098 SSOJ)) UOIFONPoIJ 2P [dnuolipey mmﬂ
9¢gT— 1-€S (L 4)

€GeS LVN



9eT1— 1-€G (ASN) L3aeuy jueprouj 91

2 NOH 6 8 L 9 S 14

_ G — : : _

3 cueer—ol—-aGg - 3

- | Feer-al-as —— .
T | | | | ]
UOT1}3088 SSOJ) UoIjonpotd aplionuoipey

9eT— 1-€G (34) €GeS LVN

S

12t

S

S
Q

219! 3
0]
0]

S
n
0]
@)
<

s 5

o012t =
Q
£

. 0)

S

g2t
S



9eT— I-€G (ASN) £3aeuy jueprouj 2T

2 NOH 8 9 4 2 ﬁoﬁ 8 9 4 2
yuge1-9qs—-16¢ - ]
W F2e1-AS-1S — | i

Gmwvvwm_mmomo zoﬁwostMm ®vﬂﬂozaoﬁ©mm
9eT1— 1-€G (o L) €GeS LVN

(Suaeq) uo1l109g SSOI)



